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ATA DA SESSÃO DE APURAÇÃO DE DOCUMENTOS  
 
 Aos 07 (Sete) dias do mês de Fevereiro do ano de 2020 (Dois Mil e Vinte) às 15h40 (Quinze 
Horas e Quarenta Minutos), na sala de Licitações do Município, situada na Praça da Bandeira, n.º 276, Centro, neste 
Município de Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais, reuniram-se sob a presidência da Sra. Jucimara 
Aparecida de Faria Silveira Paiva, tendo como equipe de apoio: a Sra. Edimara Ribeiro Faria Monteiro, a Sra. Ângela 
Maria de Carvalho, a Sra. Izabel Cristina Pereira Lopes, a Sra. Cássia Aparecida do Nascimento e a Sra. Gilmara 
Aparecida Peixoto Gonçalves, nomeados regularmente pela Portaria Municipal n.º 3797/19 de 16 (Dezesseis) de 
Abril de 2019 (Dois Mil e Dezenove); para proceder à apreciação de documentos, oriundos ao Processo Licitatório 
n.º 004/2020 – Pregão Presencial n.º 003/2020 , visando à CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE APOIO, DE SEGURANÇAS E DE BRIGADISTAS, VISANDO O APOIO À 
SEGURANÇA MUNICIPAL E POLÍCIAS MILITAR E CIVIL, PARA A REALIZAÇÃO DO CARNAVAL 2020, ENTRE 
OS DIAS 21 A 25 DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO.  
 
 Iniciada a sessão com as portas devidamente abertas ao público, pregoeira e sua equipe de apoio 
procederam à apreciação dos documentos de habilitação preestabelecidos em Edital nas Cláusulas 2.3, 7.23 e 
11.1.3. 
 
 Dando continuidade a sessão apreciou-se os documentos e verificou-se que as licitantes JOAO B. 
DE SOUZA, POUSOSEG SEGURANCA PATRIMONIAL LTDA e ERICA MARQUES CANDIDO 96210060668 
apresentou na totalidade a documentação exigida, sendo consideradas habilitadas para a próxima fase do processo. 
 
 Para prosseguimento do Processo, pregoeira e sua equipe, estarão se reunindo no dia 11 (Onze) 
de Fevereiro de 2020 (Dois Mil e Vinte) às 9h (Dez Horas) para adjudicação dos itens do processo em questão. 

 
 Estiveram presentes até o final da sessão pregoeira e sua equipe de apoio, citados no início desta 
ata.  
 
 Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata que, lida e achada conforme, vai assinada 
por todos.  
 
 Cachoeira de Minas, 07 (Sete) de Fevereiro de 2020 (Dois Mil e Vinte), às 16h (Dezesseis Horas). 
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